
 

 

AZ ÉLMÉNY VEZET BENNÜNKET. 
A BMW Group márkakereskedői hálózatának tagjaként az általunk nyújtott szakértelem és prémium minőség garantálja 
ügyfeleink számára a vezetés élményét.  

A C-Mobil Kft 1995-ben történt alapításakor azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy a legjobb járműveket és azokhoz illő 
prémium minőségű szolgáltatást biztosítsuk ügyfeleink számára. Cégünk 2023.07.01-vel a Linartech cégcsoport tagja lett, 
mely stabil anyagi hátteret biztos ahhoz, hogy Ügyfeleink iránti még nagyobb elkötelezettséggel tudjunk arról gondoskodni, 
hogy ez az út kényelmes, gyors, biztonságos legyen. A cégcsoport tagjaként nevünk Linartech Group Kft-re változott.  

Csapatunk támogatására képzett és motivált munkatársat keresünk Szegedre azonnali kezdéssel. Tegyük együtt az 
ügyfeleket a BMW márka rajongóivá! 

Jelentkezz itt! 

Bízunk benne, hogy találkozunk! 

Csatlakozz hozzánk 

RECEPCIÓSKÉNT. 
FELADATOK: 

 Az ügyfeleket kedvesen, személyesen üdvözli és segíti a tájékozódásban 
 Professzionálisan kezeli a bejövő telefonhívásokat és e-maileket  
 A szalonba érkező ügyfeleket kávéval, frissítővel kínálja 
 Részt vesz a mindennapi adminisztratív ügyintézésben 
 Napi bejövő és kimenő postát iktatja, kezeli 
 Segíti a gépjármű értékesítők munkáját 
 Helyettesíti az értékesítési asszisztenst szabadsága idején 

 
ELVÁRÁSOK:  

 Minimum középfokú végzettség érettségivel 
 Angol nyelv társalgási szintű ismerete 
 Kiváló kommunikációs- és kapcsolatteremtő készség 
 Megnyerő személyiség, igényes megjelenés 
 Excel, Word felhasználói szintű ismerete 

 
ÉS AMIT MI KÍNÁLUNK ÖNNEK: 

Hivatalos BMW Partnerként biztos munkahelyet, igényes munkakörnyezetet, jó munkahelyi légkört biztosítunk. 
Munkatársaink széleskörű, hosszú távú szakmai képzésben részesülnek és a BMW modellek széles palettáját ismerhetik 
meg. Mindezeken kívül előre kiszámítható javadalmazást kínálunk.  

 

Felkeltettük érdeklődését? Várjuk jelentkezését! A jelentkezéseket külső partnerünk a HRem kezeli. További információért 
kérjük, látogasson el a www.bmw-karrier.hu - karrier oldalunkra. Bízunk benne, hogy találkozunk! 

https://app.recruiterem.hu/#/application-form/91f7d892-724d-4fd3-b4aa-920584d21b81
http://www.bmw-karrier.hu/

